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1、 填空：
1．一个小数点向右移动两位，结果比原数增加36.135，原来的小数是（        ）。
2．减数相当于差的
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，差是被减数的
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。
3．将0.000000000016写成4个相同因数的乘积是（                        ）。
4．女生和男生的人数比是4:5，女生比男生少（     ）%，男生比女生多（      ）%
5．将一根长为374厘米的铁丝截成若干根长36厘米和24厘米的小段。剩余部分的铁丝最少是（      ）厘米。
6．如果a＋1=b  (  a,  b都是自然数，且a≠0  ), 则a 和 b 的最大公约数是（     ），最小公倍数
是（         ）。
7．甲、乙、丙三人沿一环形跑道跑步，甲跑一圈需要1分12秒，乙跑一圈需要1分20秒，丙跑一圈需要1分30秒，三人同时从起点出发后，最少经过（         ）分三人又同时相遇于起点。
8．妈妈今年C岁，儿子（C－24）岁，再过b年后，妈妈与儿子的年龄相差（     ）岁。
9．一块合金，其成分为铜和锌，它们的比是2:3，现在再加入锌6克，共得新合金36克，新合金中铜与锌的比是（         ）。
10．李明星期天进城买学习用品，所带的钱如果全部买练习本，可以买10本；如果全部买铅笔，可以买15枝。李明先买了4本练习本，剩下的钱还可以买(           )枝铅笔。
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11.把一根圆柱形木材对半锯开(如右图，单位：厘米)，
则这半根木材的体积是____________立方分米；它
的表面积是____________平方米。
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12.如图,用27个棱长为1厘米的小正方体组成一个棱长为3厘米
的大正方体，把每个面最中间的那个小正方体挖去(即拿去6个
小正方体)后的几何体的表面积是            平方厘米。
13. 按规律填数  0，2，6，12，20，30，_____，56，72。
2、 选择：
14. 下面的时间最接近你的年龄的是（       ）。
A．6000分    B.6000时     C.600周     D.600月
15. 2004个连续自然数的和是（          ）。
   A．奇数   B.偶数    C.可能是奇数，也可能是偶数
16. a 、b 、c是连续的自然数，其中质数最多有（         ）个。
A．0    B.1   C.2     D.3
17. 在下面三道算式中，得数最大的是（        ）。
A．  2014÷
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    B. 2014×
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18. 一个半圆形的半径是R，它的周长是（       ）。
A．2πR×
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    B.πR＋R     C.（π＋2）R
19. 在有余数的整数除法算式a÷8= b……c中，a的最大值可取（        ）。
A．8 b    B.8 b＋9     C.8 b＋7
       0      8      16     24千米
20. 比例尺
                    表示（        ）。
A． 图上距离是实际距离的
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B． 实际距离是图上距离的800000倍
C． 实际距离与图上距离的比为1：800000
21. 甲说：“乙说谎”；乙说：“丙说谎”；丙说：“甲、乙两人都说谎”。到底谁说谎？（   ）
A．甲没说谎；B.乙没说谎；C.丙没说谎；D.甲乙丙都在说谎。
22.一只袋里有红、黄、蓝、绿、白五种颜色的袜子各20双，在黑暗的房子里至少取出（   ）只就一定能保证有10双袜子？
A、20          B、24          C、25          D、30
23.圆柱体的高是圆锥体的3倍，圆锥体的底面半径是圆柱体的6倍，那么圆锥体的体积是圆柱体的（   ） 。
     A、3倍        B、6倍       C、12倍       D、4倍
24. 某厂男工人数是女工人的60％，那么女工人数占全厂工人数的（    ）。
A、62.5%       B、60％       C、40％      D、37.5%
3、 计算：
25.〔（10.75－4
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〕÷〔（1.125＋
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）÷（2.25÷10
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26．（313＋
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27．0.7＋9.7＋99.7＋999.7＋9999.7＋99999.7＋999999.7＋9999999.7＋99999999.7＋999999999.7
28．已知A－B=2， B－C=3，C－D=5，求
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的值。
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与它倒数的和减去
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乘以
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的积，所得的差被
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除，结果是多少？

30.如图，正方形边长为3厘米，求阴影部分的面积。
4、 应用题：
31.两个书架，甲架存书的
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等于乙架存书的
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，甲架比乙架多存书120本，乙架存书多少本？
32.三个相同容器中各装满盐水，第一个容器中盐与水的比是1:7，第二个容器中盐与水的比是2:5，第三个容器中盐与水的比是1:3，把这三个容器的盐水都倒入另一个大容器中，问混合溶液中盐与水的比是多少？
33.木工师傅用四块长方形的三合板正好拼成了一块大长方形三合板，他已算出其中三块的面积分别是
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平方米、
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平方米、
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平方米。你能帮他求出第四块的面积吗？
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34.一件衣服，第一天按原价出售，没人来买，第二天降价20%出售，仍没有人来买，第三天再降24元，终于售出，已知出售的价格恰好是原价的56%，那么原价是多少元？
35.甲、乙两车分别同时从A、B两站相对开出，第一次相遇后两车继续行驶，到达A、B两站后立即返回，第二次相遇离B站的距离是A、B两站距离的20%，已知乙车共行了540千米，A、B两站相距多少千米？
36.植树节到了，少先队员去植树，如果每人挖5个树坑，还有3个树坑没人挖；如果其中2人各挖4个坑，其余每人各挖6个坑，就会恰好挖完所有树坑。少先队员一共挖多少个树坑？ 
37.小红到离家6千米的一个风景区游玩，请根据下面的折线图回答：
（1） 小红在风景区玩了多长时间？
（2） 如果一直走不休息，她几时几分可到达风景区？
（3） 小红骑车回家时每小时行多少千米？
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